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Urzad Miasta Bydgoszczy
Wydziat Zamoéwien Publicznych
ul. Grudzigdzka 9-15, 85-130 Bydgoszcz

Bydgoszcz, dnia 27.05.2022r.
WZP.271.34.2022.B

Oznaczenie i numer postepowania: ,,Dostawa urzadzen sieciowych dla projektu
Edu(R)Ewolucja 3” - WZP.271.34.2022.B.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamdwien publicznych
(tekst jedn. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiajgcy przedstawia zadane
pytania i udziela odpowiedzi:

Pytanie 1
,Bardzo prosze o odpowiedz, czy Zamawiajgcy zgodzi sie na przedstawienie oferty na

zasilacze UPS bez funkcji beznarzedziowej wymiany akumulatoréw, bez rozkrecania
obudowy, pod napieciem”

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza wymiane akumulatoréw z wykorzystaniem

podstawowych narzedzi: wkretak krzyzakowy lub ptaski. Nadal jednak wymagane
jest aby konstrukcja UPS-a umozliwiata bezpieczng wymiane akumulatora, bez
wyltaczenia napiecia wyjsciowego UPS-a.

Pytanie 2
W parametrach technicznych UPS jest zapis "W postepowaniu beznarzedziowa

wymiana akumulatoréw, bez rozkrecania obudowy, pod napigeciem”

Czy powyzszy zapis mozna usungc?

Jego forma jest niezgodna z zasadami BHP i producenci sprzetu UPS nie zezwalajg na
wymiane akumulatora pod napieciem. Dodatkowo $ruba zabezpieczajgca jest
elementem bezpieczenstwa i jest wymagana jako zabezpieczenie przed samowolnym
wypieciu sie akumulatora”

Odpowiedz
Patrz odpowiedz na pyt. 1



Pytanie 3

,Czy zamawiajgcy dopusci parametry w ponizszych podpunktach: - typ gniazda
wejsciowego: IEC320 C14 (10A) - czy zamawiajgcy dopusci kabel na state w
obudowie? - sygnalizacja wizualna na obudowie (diody, wyswietlacz itp.): Czy
zamawiajgcy dopusci wyswietlacz LCD - beznarzedziowa wymiana akumulatoréw, bez
rozkrecania obudowy, pod napieciem, /mamy tatwg wymiane baterii — czy zamawiajgcy
dopusci urzadzenie z 1 srubkg od spodu, wycigga sie klapke i wyjmuje akumulatory.
Nalezy wymienia¢ na wytaczonym UPSie”

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza kabla zamontowanego na state w obudowie.

Wyswietlacz LCD jest wyswietlaczem i stuzy do wizualnej sygnalizacji, wiec
zamawiajacy juz w opisie wprost wskazat, ze takie rozwigzanie jest
dopuszczalne.

Zamawiajacy akceptuje rozwigzanie z klapka zabezpieczong 1 srubka. Nadal
jednak wymagane jest aby wymiana akumulatora byta bezpieczna i mozliwa do
wykonania bez wylgczenia napiecia wyjsciowego UPS-a.

Czionek komisji przetargowej
Michat Grzymski



